Datum: 19-4-2004
Betreft: verbetering communicatie

Beste ouders,

Wij van de <<uw school>> zijn constant aan het onderzoeken hoe we een betere school voor uw kinderen kunnen zijn.

Een belangrijk onderdeel hierbij is het optimaliseren van de communicatie tussen u en de school. We waren op zoek naar iets waarmee we heel eenvoudig u meer informatie kunnen geven over het reilen en zeilen van uw kind. Het antwoord is gevonden in e-mail.

Het aantal ouders onder u dat een emailadres heeft is dermate hoog, dat dit een ideaal communicatie medium zou zijn. Het probleem echter daarbij is hoe wij als school aan een up-to-date e-mail bestand kunnen komen en deze ook kunnen behouden.
We hebben een toepassing gevonden die ons hierbij kan helpen. Met behulp van een zichzelf onderhoudende webapplicatie (die speciaal ontwikkeld is voor basisscholen) kunnen wij dit verwezenlijken. U als ouder vult via Internet uw e-mail en (mobiele) telefoonnummer in en wij als school zijn daardoor in staat u snel van gerichte informatie voorzien.
Het grote voordeel voor u is dat u:

· altijd bereikbaar bent in geval van calamiteiten

· meer, en beter op u afgestemd, informatie aangereikt krijgt

· nu ook via mail kan communiceren met leraar en ouders van klasgenootjes
Voor ons als school betekent het eenvoudigweg dat we u beter van dienst kunnen zijn, tegen lagere kosten.

Volgende week kunt u van ons een brief verwachten met de details over welke stappen we gaan nemen. Tot dan kunt u voor meer informatie naar de website onze leverancier www.scholen.emailworks.nl gaan.
Met vriendelijke groet,
<<uw naam>> 
